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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.
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339 Oil on Canvas Mounted on Board
Signed (Donald) Harvey, 52" x 40",
Untitled-Abstract.

Lot # 340
340 Pair of Metal Work Palm Trees, 112"

high.
$200 - $400

$50 - $100

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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3 Pair of Chinese Lang Yao Porcelain
Vases, 20th Century, 35" high.

$300 - $500

1 

4 Concrete "Egyptian Revival" Garden
Figure, 30" high.

$100 - $200

Villageois "Mission" Oak Console Table,
50" wide.

Lot # 2

5 Concrete "Classical Torso" Garden
Figure, 15 1/2" high.

$60 - $100

2 

6 Onyx Cube, 17 1/2" x 17 3/4" x 17 3/4".
$80 - $100

Set of 4 Hvidt & Nielsen Teak Dining
Chairs.

7 Indistinctly signed Italian Art Pottery
Vase, Condition Noted, 10 1/2" high.

$50 - $100

$700 - $900

8 La Cruz Vase, 8 3/4" high.
$80 - $100

$200 - $300

Lot # 3

10 Art Nouveau Iridescent Glazed Pottery
Vase Impressed Schneider, 18" high.

$200 - $400

$200 - $300

Lot # 11
11 Team 7 "Atelier" Height Adjustable

Desk, Solid Walnut.
$400 - $600

9 

12 Verdigris Metal 12 Branch Chandelier,
31" diameter.

$50 - $60

Holmgaard Double Walled Vase by Per
Lutken 1962 with 2 Smaller Pieces
Same Maker, 9"D.

Lot # 10

Marble Top Giltwood Pedestal
Occasional Table, 20" high.

321 Pair of Pewter Candle Holders, 6"
diameter.

$50 - $60

$50 - $60

322 6 Unsigned Art Glass Vases &
Bowls, 8 3/4" high.

$60 - $120

$80 - $100

323 Asian Influence Brass & Glass Low
Table, 15 5/8" x 36 1/4" x 36 1/4".

$80 - $100

318 Fish Bowl on Wrought Iron Stand, 46
1/2" high.

324 Pair of Chinese Pottery Elephant
Lamps, 26 1/2" High.

$50 - $100

$80 - $150

325 Alvar Aalto Savoy Vase, 8" wide.
$100 - $200

316 

326 Art Nouveau-Style Cast Metal Figural
Mirror, 19 1/4" high.

$50 - $60

319 Collection of 2 Decanters/ Wine
Cooler & 2 Jugs, largest 11 1/4".

327 Iittala "Savoy" Vase Marked Alvar
Aalto, 4 3/4" high.

$60 - $100

$50 - $100

328 Drexel Yellow Painted Sideboard, 66"
wide.

$60 - $100

4 Hollohaza Figurines, 5 1/4" - 11
1/4".

329 White Tiger Stuffie, 43" length.
$50 - $60

317 

320 

330 Pair of Cast Aluminum "Giraffe &
Palm" Candlesticks, 15 1/8" high.

$50 - $60

Unsigned Stoneware Vase, 14" High.
$50 - $60

$100 - $200

331 

334 Ornamental Fibre Glass Buddhist
Lion Dog, 33" High.

$60 - $100

John Widdicomb Grand Rapids
Mahogan Louis XVI-Style Double
Dresser, 66" wide.

332 

Lot # 335
335 Hand Knotted Persian Runner,

12'10" x 3'6".
$200 - $400

Unsigned Oil on Canvas, 30 1/2" x 52
3/8", "A Beauty in Full Repose", hole
in foot note

336 Roseville Topeo Vase, 6 1/4" high.
$100 - $150

$150 - $200

337 Indonesian Polychromed Wood
Figure of the Virgin, 46" high, Hole
Noted.

$100 - $200

$100 - $300

338 Oil on Canvas signed Lee Reynolds
(Studio), 48" x 60", "Still Life with
Flowers & Fruit".

$120 - $180

333 Italian Terrestrial Globe Liquor
Cabinet, 33" diameter.



306 Collection of 11 Smokey Glass
Vessels, Largest 4" High.

$60 - $120

305 Peters & Reed Jardiniere with Rose
Pattern, 25 1/2" high.

307 3 Vases & 2 Candle Holders Made
by Peters & Reed, 12" high.

$150 - $300

$300 - $400

Lot # 308
308 Stickley SP032 Custom Oak Bench,

19 3/8" x 108" x 16".
$1,500 - $2,000

Lot # 305

$60 - $100

311 Prempracha Vase, 8" high.
$60 - $100

309 

312 Soviet Era Gilt Stenciled Side Table,
23 7/8" high.

$50 - $60

Pair of Scholars-Style Lacquer
Armchairs.

Lot # 310

313 Black Leather Bergere Chair &
Ottoman.

$200 - $300

310 

314 Edwardian Inlaid Oval Mahogany
Tray, 25 1/4".

$80 - $100

Bronze Finish Sculpture after
Moigniez, 26" x 35" x 15 1/2",
"Golden Pheasant".

Lot # 315
315 Iranian Hand Knotted Wool Carpet,

Approximately 7' x 10'.
$200 - $400

$300 - $500

$120 - $180

15 2 Oils on Canvas Signed D.J.
Edwards, Both 8" x 10", "Honola Bay"
& "End Of The Road".

$70 - $90

13 

16 Giclee Print signed Darlene Gait, 13
1/4" x 9", "Spawning Salmon".

$50 - $100

Pair of Colour Prints after Lucien
Davis, 28 1/2" High, "Daffodils" &
"Roses".

Lot # 14

17 4 Latticino Glass Vessels, 6" diameter.
$60 - $120

14 

18 Roseville Pinecone Bowl, 11"
diameter.

$100 - $150

Peters & Reed Umbrella Stand with
Celtic Knots, 23" high.

$300 - $400
$300 - $400

$500 - $700

22 Watercolour signed E.(Emily) Sartain,
15 3/4" x 12 7/8", "Shades of Autumn".

$50 - $60

Lot # 19

23 Mixed Media signed Bertalan (Bodnar)
20 3/4" x 14 3/8", "Three Figures",
Barbados 1963.

$100 - $200

20 

24 Jordan's Wool Carpet, Sand Tones,
Approximately 48" x 31".

$100 - $200

Limited Edition Print signed Keith
Hiscock, 11 1/4" x 23 1/4", "The
Promenade", #16/275.

25 Copper Wall Sculpture, Indistinctly
signed.

$100 - $200

$100 - $200

26 Oil on Linen Mounted on Board signed
G.(Gaston) Rebry, 27 1/2" x 13 1/2",
"Still Life with Vase".

$150 - $300

19 Royal Copenhagen Bear & Seal
Figure, 1969, 14" Length.

27 Oil on Canvas Mounted on Board
Signed (V.) West, 7 1/4" x 9 3/8",
"Santa Barbara".

$50 - $60

21 Oil on Canvas Signed (Robert) Ryan
2003, 29 1/2" x 31 1/4", Untitled- Blue
Room.



$100 - $200

30 Lladro "Essence of Man I" Figure, Luis
Santes, Circa 2005, 9" high.

$200 - $300

28 

31 Newlyn Copper Pitcher, Ship & Fish
Motif, 8" high.

$150 - $300

Acrylic on Canvas signed (Susan)
Geddes, 24" x 18", "Gateway".

29 

Lot # 32
32 Raku Glazed Jardiniere Signed

(Water) Dexter, 8" x 9 5/8".
$400 - $600

German Porcelain Figurine, 9 7/8"
High.

33 Royal Copenhagen Porcelain Owl (8
1/2") & Seagull, 7 1/4".

$100 - $200

$80 - $100

$250 - $350

34 

37 Lladro "Scientia Man" Figure, Ernest
Massuet, 12" high.

$200 - $300

Art Pottery Vase Signed Dexter, 7
1/2".

Lot # 35

38 Orange & Yellow Quadrants Pottery
Table Lamp, 31 1/2" high.

$80 - $160

35 

39 Villageois "Mission" Oak Nigh Table,
26" high.

$80 - $100

Moorcroft Clematis Pattern Vase, 10
1/4".

40 Tretchikoff Print, 20 1/2" x 18 3/4",
"Lost Orchid".

$60 - $100

$250 - $500

41 Stone Lithograph after Andre Dunoyer
de Segonzac, 16 7/8" x 22 1/8",
"Village Square".

$50 - $100

$200 - $300

42 Jordan's Wool Carpet, Sand Tones,
Approximately 64 1/2" x 37".

$150 - $300

36 Glass Dresser Box signed Lalique
France "Coppelia", 7".

$60 - $120

La Cruz Vase, 10 1/2" high.

290 

293 Two Finnish Glass Dishes, 6 1/2"
diameter.

$50 - $80

Art Pottery Vase, 12" high.

294 Contemporary Baker's-Style Rack,
76" high.

$60 - $100

$50 - $80

295 Colour Print after Panini, 37 1/2" x 51
1/2", "Vedute di Roma Antica".

$100 - $200

$100 - $150

296 Collection of Fiberglass Putti, 25"
high.

$50 - $100

291 Svensk Decanter with 3 Glasses, 12"
high.

297 Collection of 9 Clear Glass
Sculptures & Bowls, Etc, Largest 8
3/4" High.

$100 - $200

$80 - $100

298 Provencal-Style Rush Woven
Window Seat, 42 1/2" length.

$60 - $100

289 

299 Lacquered "Pears & Figs" Tray
signed Amie Modica, 21" wide.

$50 - $60

292 Unsigned Deep Cobalt Art Glass
Vase, 9 1/4" high.

$300 - $400

$80 - $120

302 Teak Occasional Table signed Hans
C. Andersen Denmark, 18" high,
Repair/ Condition Noted.

$60 - $120

300 

303 Beswick Penguin Model 2357 &
Royal Crown Derby Penguin.

$200 - $300

8 Art Glass Bowls, largest 10" wide.

Lot # 301

304 Copper Finish Horse Ash Stand, 22"
high.

$80 - $100

301 Peters & Reed Moss Aztec
Jardiniere/ Pedestal, 25" high.



277 3 Pieces of Vintage Luggage.
$60 - $100

Black Painted Louvred Cabinet, 33
1/4" high.

275 

278 Green Chinese Wool Runner,
Approximately 9'3" x 2'6", Recently
Cleaned.

$100 - $200

Acrylic on Canvas with Certificate
Sara Wallace, 48" x 24", "Behind the
Veil No.1".

279 Oil on Canvas signed Indistinctly, 23
3/8" x 18", "Lady with Cat".

$80 - $100

$60 - $100

280 Oil on Canvas signed Ade March, 9"
x 27", "Little Dora".

$100 - $200

$80 - $100

281 Oil on Board attributed to Margaret
Bell, 16" x 20", Untitled- Homage to
Monet".

$50 - $100

276 C.1970's Rizzo Style Brass
Floorlamp, 73 1/2".

282 Pair of Raven Head "Cactus" Vases
(6 1/4" & 7") & Flair Bowl, 10".

$60 - $100

$50 - $100

283 Collection of 10 Various Art Glass
Bowls & Ashtrays, Largest 7"D.

$100 - $160

274 

$600 - $900

$80 - $170

286 Pair of Faux-Rattan & Cane Inset
Bergere Chairs.

$50 - $60

284 

287 Rudolf Jurnikl Glass Center Bowl (7
1/8") & Candlesticks Pattern 3405

$50 - $100

Bombay & Co. Bombe Chest of
Drawers, 40 1/4" wide.

Lot # 285

Lot # 288
288 Stoneware Vase with Impressed

Mark of Wayne Ngan, 7 1/2" high.
$300 - $500

285 Najafabad Carpet, Approximately
12'9" x 8'11".

43 

46 Pair of Retro Wood Frame Armchairs,
34" high.

$200 - $300

"Discovery Collection" Cylindrical Box,
27 3/4" high.

44 

47 Retro Brass & Marble Floor Lamp, 48
3/4" high.

$80 - $150

Decorative Stone on Live Edge Base,
14" High.

48 Brass Tripod Floor Lamp with Custom
Shade.

$60 - $100

$50 - $70

49 Concrete "Classical Maiden" Garden
Figure, 30 1/2" high.

$60 - $100

$50 - $60

Lot # 50
50 Peters & Reed Moss Aztec Umbrella

Stand, 20" high.
$300 - $400

45 Stickley 5 Drawer Mahogany Chest
with Cedar Lined Drawers.

51 Ornate Metal Work Bird Cage, 73"
high.

$150 - $300

$200 - $300

$50 - $80

2 Vases: Plankenhammer Floss
Porcelain (8 1/2") & Italian Pottery 8"
high.

53 

56 Prempracha Vase, 8" high.
$60 - $100

Canadian Walnut Magazine End
Table, 29 3/4" wide.

57 Cast Glass Wall Sconce, 15" wide,
Condition Noted.

$50 - $100

$60 - $120

58 Pair of White Painted Louis XV Cane
Inset Stools, 16 1/4" wide.

$50 - $60

$60 - $100

59 Maitland-Smith Ornamental Box with
18th Century-Style Wall Paper
Decoration.

$50 - $70

54 Oil on Canvas signed John Geyer
verso, 34" x 42", "Modernist City
Scape".

60 Indonesian Carved Mirror with Integral
Doors, 51" x 47" x 1 1/4".

$100 - $150

$50 - $150

61 Pair of Art Glass Bookends, 7" high.
$60 - $120

52 

62 Art Pottery Vase signed Mary Fox, 10"
high.

$180 - $220

55 Raku Wall Sculpture, Impressed Mark
Verso, 12 3/4" x 15 1/4" x 4 3/8".



$100 - $200

63 

66 Turquoise Vinyl Ottoman, 36" wide.
$60 - $100

Molded Glass Vases: Yellow (7"H) &
Clear, 6 5/8".

Lot # 64

67 2 Unsigned Art Glass Vases, tallest 8
1/4" high.

$60 - $120

64 

68 3 Pieces of Moorcroft Hibiscus: Oval
Dish (9 1/8"W) & 2 Ashtrays.

$60 - $100

Mummenthaler& Meier Teak "Magic
Box" Desk.

69 1920's Caramel Glass Table Lamp
with Cast Base, 21 1/4" high.

$300 - $400

$600 - $1,000

70 Ovoid Glass Footed Vase by Gary Bolt
of Victoria, 15" high.

$180 - $220

$50 - $60

71 Erotic Bronze Sculpture after B.
(Bruno) Zach, TH: 7 3/4" x 8 1/4" x 5
5/8".

$100 - $200

65 Pastel attributed to Albert Beaussaert,
29 1/2" x 19 3/4", "The Artist's Wife,
Gaby".

$80 - $120

72 

75 Raku Bowl signed Larry Aguilar, 16"
Diameter.

$50 - $70

Chippendale-Style Mahogany Console
Table, 56" wide.

Lot # 73

76 Purple Stoneware Vase, 5 1/2" high.
$80 - $120

73 

77 Flygsfors Sweden Wiktor Berndt "Cat
Face" Vase, 6 1/2" high.

$100 - $200

Peters & Reed Umbrella Stand with
Castle, 21 1/2" high.

78 La Cruz Vase, 8" high.
$80 - $100

$300 - $400

79 Orrefors Lindstrand 1647 Crystal
Vase, Scuff Noted, 11 3/8" High.

$80 - $100

$100 - $150

80 Prempracha Vase, 15" high.
$60 - $100

74 Grisaille Watercolour signed Ron
Vickers, 21 1/2" x 29 3/8", "Wrapped
Figures".

$300 - $400

259 Villageois "Mission" Oak Armoire, 55"
wide.

260A Villageois "Mission" Oak Lateral
Mirror, 55 1/2" wide.

$100 - $200

$300 - $400

261 Teak & Linen Swag Lamp, 15 1/2"
high.

$60 - $100

Lot # 259

262 Scheurich "Etruscan" Vase, 1020-58,
23 1/4" High.

$100 - $200

Lot # 260

263 Waterford Crystal Table Lamp, 37
1/2" High.

$200 - $300

260 Villageois "Mission" Oak King Size
Bed.

267 Art Pottery Vase signed Bill Boyd, 11
1/2" high.

$80 - $150

Chinese Porcelain Peach Ground
Vase, Qianlong Mark, 12" high.

265 

268 Pair of Brass Single Head Boards.
$50 - $60

10 Pieces of Various Art Glass.

269 Pair of Mart Stam-Style Cantilever
Armchairs.

$100 - $150

$50 - $60

270 Royal Doulton Les Femmes Figurine
"T'zu-Hsi Empress Dowager" with
Box.

$80 - $100

$50 - $100

271 6 Art Glass Bowls with Colourful
Inclusions, largest 9" diameter.

$60 - $120

266 3 Metalwork Glass & Title Occasional
Tables.

Lot # 272
272 Lithograph signed Dali, 21" x 29",

"The Sacrament of the Last Supper",
Plat. with F

$400 - $600

$60 - $100

273 Brass Chinese Influence Table
Lamp, 28 1/2".

$60 - $100

264 



$50 - $100

$300 - $400

245 Oil on Canvas signed M.(Maurice)
Legendre, 15 1/8" x 30 7/8", "Notre
Dame, Paris".

$100 - $150

Lot # 242

246 4 Art Glass Vases, largest 9 3/4"
high.

$60 - $120

243 

247 4 Panel Smoked Glass Room
Dividers, Each Panel 73 1/2" x 18
3/4", Damage Noted.

$50 - $60

Villageois "Mission" Oak 3 Drawer
End Table, 28 1/2" high.

248 Roseville Rosecraft Panel Vase, 9"
high.

$100 - $200

$150 - $250

249 2 Porcelain Pedestal Bowls signed
(Judi) Dyelle, 4" x 4 1/4" & 4" x 4" -

$50 - $80

242 Villageois "Mission" Oak 8 Drawer
High Chest, 55" high.

250 Pressed Glass Compote, 7 1/2" x 14
3/4" diameter.

$50 - $60

244 1960's Grand Mosaic by Picturesque,
11 3/8" x 35 1/2".

$100 - $160

251 

254 Framed Heraldic-Style Wood
Carvings, 14" x 26 3/4".

$50 - $60

Art Pottery Vase with Stylized Poppy
Design, Base Impressed &
Monogrammed , 7 7/8"H, Internal
Bubble

252 

255 Lithograph signed (Camille) Hilaire,
19 1/4" x 25", "Sulky Racers",
#138/189.

$60 - $100

Hollahaza "Flying Carpet" Figurine.

256 Contemporary Bronze Finish Asian-
Style Table Lamp, 18" High.

$50 - $60

$50 - $60

257 4 Pieces of Finnish & Molded Art
Glass, 7 3/4" diameter.

$60 - $120

$100 - $200

258 6 Various Art Glass Vases Including
Val St. Lambert, tallest 12 1/2".

$80 - $150

253 8 Art Glass Bowls & Trays, 10 1/4"
diameter.

Orrefors Crystal Vase, 7 1/2" High,
Slightly Opaque.

$50 - $100

$300 - $500

83 Large Poole Pottery Charger, 16 3/8"
Diameter, Carol Cutler.

$100 - $150

Lot # 80A

84 Pair of Roseville Blue Foxglove
Candle Holders, 4 3/4" high.

$60 - $100

81 

Lot # 85
85 Iittala "Claritas" Vase signed Timo

Sarpaneva, 3/1985, 9 7/16" high.
$300 - $400

5 Citrine Coloured Glasses By Moser,
5" High, 1 Nibble to Rim.

86 Crystal Ball, 5 1/4" diameter.
$50 - $60

$50 - $100

87 3 Canadian Art Glass Pieces, largest
14" wide.

$60 - $120

80A Herman Miller Surf Board Table,
Small Edge Chips Noted, 89"
Length.

82 

Roseville Wincraft Vase, 7 1/2" high.

89 

92 Johanson Design Sweden Teak
Frame Stool.

$60 - $100

Northwest Coast-Style Concrete
Garden Plaque, 18 1/2" high.

93 Lithograph signed H.(Herbert) Siebner
'85, 10 3/8" x 13 3/8", "The Lovers...",
AP.

$100 - $200

$50 - $60

94 West German Green Glazed Pottery
Vase, 15 5/8" high.

$50 - $60

$100 - $150

95 5 Pieces of Hopper Pottery &
Porcelain, Tallest 6 1/8" High.

$100 - $150

90 Roseville Florane Cylindrical Vase, 8
1/4" high.

96 Bronze Sculpture Monogrammed
PB'81, 7" x 8" x 5 1/2", Untitled Forms.

$150 - $250

$100 - $150

97 Teacups & Saucers: 2 Aynsley (1
Signed D. Jones)/ Paragon/ Coalport
Cracked.

$60 - $100

88 

98 Pair of "Ferant Artisan" Metalwork
Candleabra.

$50 - $60

91 Roseville Wide Vase with Frog & a
Pair of Candle Holders, 122" wide.

99 Provencal Oak Hunt-Style Table with
Demilune Insert, 70" wide.

$60 - $100

$100 - $150



100 

103 Oil on Canvas signed Michel, 35 5/8"
x 23 1/2", "Nude at the Beach".

$60 - $100

6 Hitchcock-Style Chairs, 2 with
Arms, 34" high.

Lot # 101

104 Carved Celadon Porcelain Lamp with
Fringed Shade, Fringe Missing Small
Section, 26 1/2" high.

$120 - $180

101 

105 ROOTS 2002 Hockey Victory at Salt
Lake City Leather Jacket, Size XL.

$100 - $150

Tabriz Carpet, Approximately 14'3" x
9'10".

106 Acrylic on Board signed Van Guard,
29 1/2" x 19 1/2", "Still Life with
Oranges".

$60 - $100

$200 - $400

107 Pair of Teak & Linen Swag Lamps,
13 1/2" high.

$100 - $200

$100 - $200

108 Pair of Fiberglass Candle Stands,
Weighted Bases, 47" high.

$60 - $100

102 Hand Knotted Persian Runner,
Approximately 9'8" x 3'6".

109 Vintage Ekornes Norway Chrome
Frame Reclining Armchair.

$150 - $300

$80 - $160

Pair of Blue Queen Anne Settees
with Bolsters.

115 Amethyst Glass Decanter & a Crystal
Decanter, 11 5/8" & 10 5/8" High.

$50 - $60

$100 - $200

116 Whitefriars Glass Vase, 7 7/8" high.
$50 - $60

$50 - $100

117 Prempracha Vase, 3 1/2" high.
$80 - $120

112 Grey Upholstered Chair, 29" high.

118 Jan Gabriel Denmark Glass Vase, 7
5/8" high.

$50 - $60

$50 - $80

119 Two Italian Art Glass Bowls, 8"
diameter.

$60 - $120

110 

120 Collection of "Leica Fotographie"
Periodicals 1961-1978 Bound, 1979-
92 Loose, & Other Books.

$100 - $200

113 5 Pieces of Scandinavian Art Glass,
3 signed Holmegaard, 11" diameter.

121 Double Sided Lateral Teak
Bookshelf, 71" length.

$200 - $400

$60 - $100

122 Collection of 7 Clear Crystal
Sculptural Pieces & Bowls, largest 7"
wide.

$60 - $120

French Classical-Style Tapestry, 28
1/2" x 35".

123 Danish Modern Teak Cocktail Cart,
24 1/2" Length.

$150 - $200

111 

114 

124 Adjustable Lectern, 43".
$50 - $100

W. German Pottery Jug, 9 7/8" High.
$50 - $60

225 Villageois "Mission" Oak Occasional
Table, 24" high.

$60 - $100

Kohler "Dutch Master Midnight Floral
Rectangle Wading Pool" Sink, As
New in Box.

226 2 signed Orrefors Vases, 8" & 13 7/8"
high, grazed shoulder noted.

$100 - $200

$100 - $200

227 Art Pottery Plate signed G. Merkel, 9
1/2" wide.

$50 - $100

$60 - $100

228 Art Glass Vase signed Archimede
Seguso, 8" high.

$80 - $160

223 Limited Edition Print after Maud
Lewis, 19" x 23", "Summer Breeze
Sandy Cove".

229 3 Walther Glass "Solifeur" &
"Pukeburg" Vases & Candlesticks.

$60 - $100

$100 - $200

230 Pair of Sitzendorf Porcelain Parrot
Figures, 6 1/2" high.

$60 - $100

221 

231 3 Decanters & 1 Gourd Shaped Vase
signed M'dina, tallest 11 1/2".

$60 - $120

224 Art Nouveau Pewter Tray with
Inscription D.H.A.H. 9/10 1914, 11"
high.

232 5 Hollahaza Porcelain Bird Figures,
Tallest 9 1/2".

$80 - $100

$50 - $100

233 Unsigned Iredescent Art Glass Vase,
6 1/4" high.

$50 - $60

Lot of Wedgwood Oven to Table
Ware.

222 

$100 - $200

234 

237 Copper Enamel Wall Plaque Signed
Richard Thibault 1967, 17 3/4"D.

$100 - $200

Flygsfor Vase, Design: Petal Kedelv,
6 3/4" Wide.

235 

238 Collection of 9 unsigned Art Glass
Vases, largest 11" high.

$80 - $160

Collection of 10 unsigned Pieces of
Art Glass, largest 7 1/4" high.

239 Oil on Canvas signed Morgan, 16" x
20", "Harbour Scene".

$50 - $60

$60 - $120

240 Lithograph Signed Tom (Thomas
Sherlock) Hodgson, 12 3/8" x 17 1/2"
Untitled Composition.

$150 - $200

$100 - $150

241 Two Watercolour signed Linda Chan,
16" x 12" & 14" x 14", "Botanical
Studies".

$100 - $200

236 Two Oil on Canvases signed June
Moshansky, 7 1/2" x 9 1/2" & 11 1/2"
x 8 1/5", Floral & Street



$100 - $200

4 Art Glass Vases, largest 11 3/4"
high.

202 Brushed Metal Work Wall Feature,
each 41" x 16 1/2".

$60 - $120

$60 - $120

203 "Assassination" Print by Lloyd Burrit,
49 1/2" x 26".

$60 - $120

$50 - $100

204 Starburst Mirror, 28 1/2" x 28 1/2".
$80 - $150

199 Collection of 11 Art Glass Decanters
& Vases, tallest 12 1/2".

205 Chrome & Lucite Plaque "La Ronde",
37 1/8" wide.

$100 - $200

$100 - $160

206 3 Canadian Art Glass "Horned"
Vases, 12" high.

$50 - $100

197 

207 La Cruz Vase, 8" high.
$80 - $100

200 4 Art Glass Pieces Signed
Holmegaard Largest 8" Diameter.

208 3 Lladro Figurines.
$100 - $150

$100 - $160

209 3 Pieces of Smoked Art Glass signed
Holmegaard, Largest 13 1/2"
diameter

$80 - $150

Oil on Canvas signed Veera, 30" x
24", "Boats & Buildings".

210 5 Molded Art Glass Vases, Largest
11 1/4" high.

$60 - $120

198 

201 Danish Modern Teak Bookshelf with
Sliding Doors, 76" high.

214 Collection of 8 Art Glass Bowls &
Etc., 12" wide.

$80 - $160

Vintage Burl Wood Wall Clock, 30"
wide.

212 

215 Oil on Canvas signed E.(Elizabeth)
A. Manley, 35 1/2" x 23 3/8", Untitled
Nude.

$100 - $200

Oil on Canvas signed R. Danford, 35
1/2" x 47 1/2", "Floridian River Vista".

Lot # 216
216 Collection of 3 Tahitian Shell Beads

,Acquired 1930's, 4 1/2"/ 8"/ 9".
$200 - $400

$80 - $100

217 Enamel Platter by MacKenzie Childs,
16" diameter.

$60 - $100

$50 - $100

218 Collection of 8 Art Glass Items
Including Basin, Bowls, Etc., 7 1/2"

$60 - $120

213 Louis XVI-Style Single Bed Frame,
84" Length.

219 Vintage Black & White "Star Chrome"
Dinette Set, Condition Noted, 41 1/2"
Diameter.

$100 - $200

$50 - $60

220 Pair of 1960's Hauser Iron Works
Patio Chairs.

$200 - $300

211 

$50 - $60

Colour Print "The Map of the
Universe/ The Northern
Hemisphere", 35" x 35".

130 Royal Dux Porcelain Lady on Horse,
14" high.

$60 - $100

$50 - $150

131 Royal Dux Porcelain Cat, 5 3/4" High.
$50 - $60

$50 - $60

132 Owens Pottery Pitcher, Impressed
Mark & Monogrammed, 5 1/2" High.

$100 - $200

127 Royal Dux Porcelain Lady with Vase,
8 1/2" high.

133 4 Scandinavian Art Glass Pieces
Including 1 by Holmegaard, 12 1/4".

$80 - $160

$60 - $100

134 2 Royal Dux Porcelain Horse
Figures, 11 7/8" & 6 1/8" high.

$50 - $70

125 

135 6 Art Glass Vessels: 2 signed, 10
1/4" diameter.

$60 - $120

128 Roseville Futura Vase, 7" high.

136 Oil on Canvas signed Dore, 27" x 19
1/4", "Ballerina".

$100 - $200

$100 - $150

137 Oil on Board Signed G. Richard, 11
3/4" x 15 3/4", "Classical Realist Still
Life".

$50 - $100

Louis XV White Painted Armchairs
with Needlepoint Covers.

138 "Cruising" Mirror signed Erroll
Kloeper, 49 1/4" wide.

$60 - $120

126 

129 Annahutte W. Germany Ice Bucket,
8" high.

143 Louis XV Fruitwood Open Armchair &
Foot Stool with Differing Covers.

$50 - $100

Petite Mirrored Double Door Cabinet,
30 1/4" high.

144 Indian Tufted Carpet, Approximately
10'10" x 7'9".

$100 - $200

$60 - $100

145 Pair of Jan Sylwester Drost
"Asteroid" Vases, 7 1/8" high.

$60 - $100

$60 - $120

146 Roseville Orian Vase, 6 1/2" high.
$100 - $150

141 Copper Candle Sconce, 13 3/4" high.

147 Cast Plaster Grecian Bust on Wood
Plinth, 13" high.

$50 - $60

$50 - $60

148 2 Stoneware Tea Bowls with
Impressed Mark of Wayne Ngan, 3
1/2" & 3 9/16"

$200 - $300

139 

149 Collection of 6 Art Glass Bowls,
Ashtrays & Vases.

$60 - $120

142 Oil on Canvas signed Maher, 48" x
24", "Youthful Beauty".

150 Collection of 9 Gold Leaf Murano
Glass & Other Ashtrays, Largest
5"W.

$80 - $160

$80 - $100

151 12 Pieces of Aventurine Art Glass,
Largest 6 3/4".

$80 - $160

3 Modern Art Glass Vases.

140 



152 

155 Watercolour signed T.W. Young, 14"
x 17 5/8", "Lower Buckhorn".

$60 - $100

Pair of Vintage Art Deco Triangular
Chrome & White Glaze Sconces, 19
3/4" High.

Lot # 153

156 Northwest Coast-Style Tessalated
Glass Mosaic Signed F. Krogstad/08.

$50 - $60

153 

157 Photograph signed D.(David) A. Mill,
Sheet 15" x 11 1/8", "Upright
Bananas".

$60 - $100

EJM Skive Danish Modern Teak
Sideboard & Dyrlund Hutch.

158 La Cruz Vase, 9" high.
$80 - $100

$500 - $800

159 Art Glass Bust signed B. Pierce '90,
14" high.

$60 - $100

$60 - $100

160 Danish Teak 4 Drawer Chest.
$200 - $400

154 Pair of Oil on Canvas Boards signed
Williams 68/69, 18" x 24", "Abstract".

161 Roseville Florane Vase, 7" high.
$100 - $150

$60 - $100

162 

165 Gustavsberg Lisa Larson Pottery Cat
Bank, 5" High.

$50 - $70

Rosenthal Wiinblad Design Vase (9")
& 4 Aladdin Dishes, 6 1/5" diameter.

Lot # 163

166 Italian Gold Aventurine Footed Vase,
6 5/8" High.

$100 - $200

163 

167 Moorcroft Pansy Vase, 3 1/8".
$50 - $75

Hickory Chair Park Avenue Tall
Cabinet, 7' High.

168 Art Pottery Bowl: Roseville Mostique
, 6 3/4" diameter.

$60 - $100

$200 - $400

169 Royal Copenhagen Puppy Figurine,
7 1/2" high.

$80 - $100

$50 - $60

170 Jorgen Jensen Pewter & Turquoise
Necklace (24") & Ring with David
Anderson Earrings.

$50 - $100

164 Murano Glass Octopus, 5 1/2" wide.

171 Art Glass Vase signed Satans Art
Mass, 7" high.

$60 - $100

$50 - $100

Pair of Roseville Zephyr Lily Candle
Holders, 5" high.

173 

176 Collection of 10 Art Glass Scent
Bottle, Some Signed with Foil
Sticker.

$100 - $150

4 Unsigned Art Glass Pieces
Including 2 Handkerchief Vases, 6"
high.

177 Micro Mosaic Inlaid South Asian Box,
3 1/4" x 2 1/8" x 1 1/4", Minor Inlaid
Missing.

$50 - $80

$50 - $100

178 Studio Glass Vase signed Black '82,
5" high.

$50 - $60

$60 - $100

179 3 Kosta Boda Glass Trolls, 1 7/8" - 5"
High.

$50 - $60

174 Group of Danish Modern-Style Teak
Homewares: Fish Tray, Bowl
(91/2"D), Fish Salt & Pepper.

180 2 Pieces of Modernist Jewellery:
Brutalist Necklace (29") & de
Passille-Style Brooch.

$50 - $100

$60 - $100

180A 2 Bing & Grondahl Monkey
Figurines, 5" & 3 1/2".

$80 - $100

172 

181 Michael Andersen Danish Pottery
Vase, 3 3/4" High.

$50 - $60

175 2 Herend Porcelain Figurines: Bird &
Guitarist (8 1/2").

182 Yves Saint Laurent Box with
Costume Jewellery.

$50 - $60

$100 - $200

$60 - $120

Oil on Board signed Indistinctly, 11
1/2" x 38 1/2", "Still Life with Fruit",
Toning Noted.

188 Poole Aegean Vase, 7 15/16" high.
$60 - $100

$50 - $100

189 1970's Ceramic Ashtray & Plaster
Seal, 10 1/2" & 13 1/2".

$50 - $60

$80 - $100

190 Danish Modern Teak Bookshelf with
Drop Front Feature, 76" high.

$100 - $200

185 Serigraph signed (J.) Joel/78, 12" x
10 3/4", "Mime Again".

191 Oil on Canvas signed Beata Haszik
verso, 21" x 18", "Amber Place".

$80 - $100

$60 - $100

192 Unsigned Serigraph, 24 1/2" x 19",
"Multitudinous Birds"

$50 - $60

183 

193 Circular Mirror with Illuminated Halo,
19" diameter.

$60 - $100

186 Stoneware Dish Signed Joseph
Buchman Edmonton '78, 14 3/4"
Diameter.

194 Arcylic Wine Rack, 16 1/2" wide.
$60 - $120

$50 - $60

195 Contemporary Pottery Scaled Vase,
14" wide.

$50 - $80

Stoneware Martaban Jar, 17" high.

196 Danish Modern-Style Teak Record
Cabinet, 31 1/2" wide.

$100 - $200

184 

187 2 Art Glass Vase attributed to Tiri
Brabec & 3 Votive Candle Holders, 8
1/2".


